



2010年1月15日 第1502期

发布时间:2010-01-15

访问次数:3329

我校孙伟锋教授喜获中国青年科技奖

1月13日，第十一届中国青年科技奖在京揭晓，我校国家专用集成电路系统(ASIC)工程技术研究中心33岁的年轻教授孙伟锋等来自全国各地的100位年龄在40岁以下的青年科技工作者喜获殊荣。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王兆国，全国人大常委会副委员长、中国科协主席韩启德，中国科协常务副主席、书记处第一书记邓楠等为获奖者代表颁奖。

据悉，中国青年科技奖由中共中央组织部、人力资源和社会保障部、中国科学技术协会共同设立，面向全国不超过40周岁的广大青年科技工作者，每两年评选一次，每届获奖人数不超过100名。（东萱）

我校经管学院院长徐康宁受聘担任江苏省“十二五”规划咨询专家

1月13日，省政府召开江苏省“十二五”规划编制工作领导小组会议，会议由赵克志常务副省长主持，罗志军省长作了重要讲话。会议宣布成立江苏省“十二五”规划专家咨询委员会，我校经管学院院长徐康宁教授被聘为专家咨询委员会委员，并接受了由罗志军省长颁发的聘书。该专家咨询委员会由江苏省人民政府聘任，共有省内外各领域15名知名专家受聘。（耿有权）

我校召开2010年度国家社会科学基金项目申报动员会

日前，我校社会科学处在逸夫科技馆多功能厅召开了2010年度国家社会科学基金项目申报暨人文社科研究方法创新研讨会。学校部分院系及单位的领导和科研人员约150人参加了动员会。会议由社科处副处长邱斌主持。校长助理谢建明代表学校作申报动员，科技处黄培林副处长就国家社科课题指南新增管理学科作了专题发言，省哲学社会科学规划办公室有关负责人重点解读了课题指南，经管学院教授达庆利等专家学者就人文社科研究方法和国家社科申报经验在会议上进行了交流。邱斌副处长就我校本年度国家社会科学基金项目的申报工作作了具体部署。

各相关院系领导在发言中纷纷表示将高度重视、认真组织好本单位的国家社科基金项目申报和预评审工作，广泛动员，为我校社科发展的争先进位做出更大的贡献。（段梅娟）